

岩塚製菓様式会社

新潟県長岡市浦9750番地

かた焼カテゴリーNo.1商品「岩塚の黒豆せんべい」の姉妹品 『黒豆割りせん 醤油味』を発売!

岩塚製菓株式会社(社長:槇春夫、新潟県長岡市)は、『120g 黒豆割りせん 醤油味』を2016年 9月5日(月)から全国で発売いたします。

個食商品として発売している『52g 黒豆割りせん』がご好評につき、量目をプラスして発売いたします。 4年連続「かた焼」カテゴリーNo.1※商品「10枚 岩塚の黒豆せんべい」の醤油味です。

国産米を100%使用した生地に丸粒の「黒豆」を練り込み、かた焼の食感と黒豆の香ばしい風味を存分に楽しめる商品です。

黒豆せんべいの生地をわざと割ることで断面にもしっかり醤油をしみ込ませ、ひとくちで濃厚な旨みを引き出します。醤油の旨みを感じる「味の本丸醤油」と素材の味を引き立てる「うす口醤油」をブレンドしたまろやかながらも深い味わいです。

中身が見えるパッケージにすることで、割ったことでできた側面のしみ込みを見せて美味しさを伝えています。保存に便利なチャック付です。



商品名	120g 黒豆割りせん 醤油味
発売日	2016年9月5日(月)
発売エリア	全国
価格 (税込)	ノープリントプライス
	参考小売価格300円前後

※インテージSRI 煎餅・あられ(かた焼)カテゴリー 2012年1月~2015年12月 金額アイテムランキング(10枚黒豆せんべい)

※併せて同日、個食の『52g 黒豆割りせん 醤油味』をデザインをリニューアルして発売いたします(参考小売価格120円前後)。食べ切りサイズのため、チャックはついておりません。

岩塚製菓ホームページ

http://www.iwatsukaseika.co.jp/